

秒 数字

记者在昨天上午举行的长三角生态绿色一体化发展示范区(以下简称“长三角示范区”)三周年建设成果新闻发布会上获悉,长三角示范区内医保异地结算免备案政策已惠及三地**246万**参保人员。(中国青年报)

多家美国媒体14日报道,美国技术巨头亚马逊公司正准备采取大幅裁员措施,预计最早本周开始。裁员规模可能达到约**1万人**。

美国《华盛顿邮报》报道,本次裁员将主要针对白领岗位。亚马逊创始人杰夫·贝索斯同样是《华盛顿邮报》的老板。

上述计划如果得以实施,将成为亚马逊创立以来最大规模的裁员。

秒 服务

2023年度江苏省考报名截止 120个左右岗位未达开考比例

2023年江苏省公务员考试报名已于11月14日16:00结束。据统计,当前报名人数在0—2区间的岗位占1%,在3—50区间的岗位占76%,超51人报考的岗位占23%,多数岗位已达到开考要求。各职位具体报名成功人数将于11月18日16:00补报名结束后统一公布。

南京、苏州两地岗位的成功报名人数一路领跑。其中,2—50人报考的岗位中,苏州岗位的数量多于南京;超51人报考的岗位中,南京岗位的数量约是苏州的1.5倍。省直岗位热度依然不减,超51人报考岗位数量不在少数。绝大多数岗位考生数量分布较为平均。目前,120个左右岗位未达开考比例,大多为法官助理、检察官助理等报考要求较高的岗位,以及部分面向应届毕业生、优秀村党组织书记、面向服务基层项目人员等定向岗位,这些岗位有被核减或取消的风险。(中国江苏网)

秒 职场

湖南给新农人“评职称” 不要论文、不报材料

不要论文、不问身份、不报材料……记者近日从湖南省人力资源和社会保障厅获悉,湖南探索乡村本土人才资源开发新模式,为扎根农村基层的人才“评职称”,已有82人被评定全省第一批乡村振兴农艺专业职称。

此次“评职称”采取以培代评的方式,打破了常规职称的评审路径。今年9月底,湖南省在湖南开放大学“湖南省乡村振兴技术技能人才教育基地”举办了公益性乡村振兴技术技能人才高级研修班,研修结束后,考核合格的59名学员被直接认定授予湖南省第一批乡村振兴农艺员初级职称;23名学员被直接认定授予湖南省第一批乡村振兴农艺师中级职称。这些获得职称的新农人可在后续创新创业、贴息贷款等方面享受到政策支持。

湖南省人社厅有关负责人介绍,此次“评职称”的亮点是,不要论文、不问身份、不管年龄,只要长期扎根乡镇做出了突出贡献;参评人员不填表、不报材料、不交费,只要有技能、有手艺、能力水平高,得到当地群众和社会认可。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 发布

国家统计局发布10月份经济数据 就业形势总体稳定,居民消费价格温和上涨

国家统计局15日发布数据显示,10月份,国民经济保持恢复态势,工业投资稳定增长,就业物价总体平稳,新动能积蓄增强,民生保障有力有效,经济社会大局稳定。

统计数据显示,工业生产持续增长,服务业继续恢复。10月份,全国规模以上工业增加值同比增长5%;全国服务业生产指数同比增长0.1%。

市场销售有所放缓,固定资产投资稳定增长。1至10月份,社会消费品零售总额360575亿元,同比增长0.6%,比1至9月份回落0.1个百分点;全国固定资产投资(不含农户)同比增长5.8%,比1至9月份回落0.1个百分点,10月份环比增长0.12%。

就业形势总体稳定,居民消费价格温和上涨。1至10月份,全国城镇调查失业率平均值为5.6%;全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2%。10月份,全国城镇调查失业率为5.5%,与上月持平;CPI同比上涨2.1%,涨幅比上月回落0.7个百分点。

秒 观图



黄河湿地冬景如画

11月14日拍摄的河南黄河湿地国家级自然保护区济源段景色(无人机照片)。初冬时节,河南黄河湿地国家级自然保护区济源段五彩斑斓,美如画卷。

秒 教育

2023届全国普通高校毕业生规模 预计达1158万人

记者15日从教育部、人力资源社会保障部召开的2023届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议上获悉,2023届全国普通高校毕业生规模预计达1158万人,同比增加82万人。教育部会同有关部门将进一步完善促进就业政策,更大力度拓宽就业渠道,实施就业创业促进行动,并将于11月至12月期间开展2023届高校毕业生校园招聘月系列活动。

会议要求,各地各高校要千方百计促进市场化社会化就业,深入开展高校书记校长访企拓岗促就业专项行动,实施“万企进校园计划”,全面推广使用国家大学生就业服务平台,推进落实中小企业吸纳高校毕业生就业优惠政策,支持自主创业和灵活就业。要用足用好各类政策性岗位,充分发挥政策性岗位吸纳作用,积极拓宽基层就业空间,鼓励更多毕业生报考重点领域和一线岗位,做好大学生征兵工作。

秒 调查

更多德国人动用储蓄应对生活成本危机

物价上涨等因素导致不少德国人面临生活成本危机。14日发布的一项最新调查显示,越来越多的德国人动用储蓄来维持生活水平。

受德国知名信用机构Schufa公司委托,市场调查机构Nordlight于10月调查1000名德国人,得出上述结论。调查样本被认为具有足够人口代表性。

调查对象中,50%承认在过去6个月里动用过储蓄以维持现有生活水平;35%预计自己的收入将不足以维持当前的生活水平。与5月份的同样调查相比,这两个数字分别上涨12个和9个百分点。

调查对象中,74%承认在购物方面的支出减少,78%只在超市购买必需品,70%暂停了大宗采购,而在5月份的调查中,相关数字分别为63%,71%和57%。另外,24%调查对象承认在过去6个月中有透支行为,高于5月调查的22%。28%调查对象承认延迟支付账单。

秒 航天

天舟四号受控再入大气层 任务顺利完成

记者从中国载人航天工程办公室获悉,天舟四号货运飞船已于11月15日7时21分受控再入大气层。飞船绝大部分在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸落入南太平洋预定安全海域。

天舟四号货运飞船于5月10日发射入轨,为空间站送去约6吨物资。

天舟四号货运飞船撤离空间站组合体后,还开展了相关空间技术试验,为空间站在轨建造和运营管理积累了重要经验。

秒 民生

猪肉价格 由过度上涨一级预警区间 回落至二级预警区间

据国家发展改革委监测,11月7日—11日当周,36个大中城市精瘦肉零售价格周均价同比涨幅由超过40%收窄至30%—40%之间,由《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》确定的过度上涨一级预警区间回落至二级预警区间。

当前生猪价格仍处于较高水平,国家发展改革委将密切跟踪市场价格变动情况,建议养殖场(户)保持正常生产经营节奏,防范市场价格波动风险。(中新财经)

秒 生活

英国人如今更爱 “不讲究”家宴

一项调查显示,英国人如今邀请朋友到家中聚餐时,不再像从前那样在厨房里准备各种大菜。不少人认为,吃用微波炉加热的速冻食品就足够了,他们希望把更多时间花在与朋友相处上。

据英国《每日邮报》13日报道,厨具企业“炉灶”一项对2000名英国人的调查显示,80%的调查对象认为“家宴”这个词已经过时;七成人不会为了去朋友家吃饭而特意梳妆打扮,更喜欢穿舒服的运动衣和运动裤;九成人不愿意看到主人在厨房忙来忙去,认为吃从超市购买的预制餐食就足够;八成人说,没必要给主人带礼物,比如酒之类。

今年早些时候一项类似调查显示,30岁以下英国成年人对邀请朋友到家里吃一顿正式家宴这件事“十分紧张”。三分之二的调查对象表示,他们曾经因为用错餐具或酒杯、不知道怎么传菜等失误而受到批评。

三菇21.6 孢子油15瓶1500粒/6000元
 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)
苏和堂冬虫夏草38元/克
 苏和堂南禅寺店(解放南路701号(朝阳公交停车场)) 400-102-0026
 ● 遗失苏B N1719 锡32 朱勤,母亲:龙玉珍 出生:0206002290 生医学证明,编号: 营运证废 H320793672,声明作废
 广告热线 82767591
 地址:新鼎球大厦1518室